



# 朝野真的在意離島發展嗎？



澎湖第二次「博弈公投」結果出爐後，反賭視之為澎湖人的勝利，原本力挺觀光賭場的提案方雖然指出「澎湖再錯失國際化機會」，卻也氣餒的表示，三年後不會再重新提案，看起來，在投結束後，澎湖的民意似乎更加趨近一致。事實上，對照業已於民國101年7月7日通過「博弈公投」，迄今為止卻毫無具體進展的馬祖，其超過8成不同意票否決觀光賭場的澎湖人，其實也免於陷入進退維谷、動彈不得的困境。

馬祖「博弈公投」通過至今已逾4年，不僅「亞洲地中海—國際觀光度假區計劃」的願景未見蹤影，在法制面，攸關觀光賭場的「離島觀光賭場管理條例」立法，根本也毫無動靜，民進黨立法院黨團總召柯建銓在澎湖博弈公投後更斬釘鐵說：公投過了也沒有用，因爲民進黨不會支持觀光賭場管理條例的立法。

易言之，同意設置觀光賭場的馬祖，與反對設置的澎湖，雖然對是否設置觀光賭場的意向截然不同，但就結果來說卻是一樣的，在立法院沒有完成觀光賭場申請程序、設置標準、執照核發、執照費、博弈特別稅及相關監督管理事項法制化前，無論「博弈公投」、或興建離島觀光賭場，基本上都是假的。

衆所周知，國民黨執政時期在一離島建設條例中增訂「博弈公投都應大聲質問朝野政黨與政治人物：你們真的在意離島發展嗎？博弈公投與觀光賭場是否都是你們欺騙離島居民的幌子？如果朝野認為觀光賭場可以振興離島經濟，請問馬祖公投之後爲何遲遲沒有下文？如果朝野反對觀光賭場，爲何又要通過一個假的「博弈條款」？你們對離島的發展又有什麼具體措施？」

必須提醒的是，此刻的民進黨早已不是當年的在野黨，漂亮的話術與宣傳手法固然動聽，卻無光賭場的立場，還苦口婆心勸誡澎湖選民說觀光賭場並非離島發展的選項，再三提醒自然資源才是澎湖發展觀光的資產。

此次澎湖「博弈公投」前後，民進黨政府上下不僅多次表達反對觀光賭場的立場，還希望黨主席的蔡英文總統在對黨內發表完相關談話之後，還正色說了一句：「我這樣講，大家都懂嗎？」相信黨政相關人士應該十分清楚蔡總統意志，至於離島居民有沒有看懂執政黨下一步意欲何爲，就要看小英政府準備出什麼建設離島的藥方了。

## 議會定期會進行縣府財政處、建設處業務報告

# 議員關心金酒營運 針對增建漁港等議題提建言

歡迎鄉親觀賞加油



## 縣運會球類比賽 今率先在各賽場開打

記者莊煥寧／金城報導

金門縣第20屆運動會將於17日至19日正式登場，包括籃球、羽球、慢速壘球、網球、木球等賽事將提前從今（12）日起率先在各賽場展開競技，歡迎民衆前往觀賞、爲選手加油。

金門縣第20屆運動會籌備處指出，本屆縣運會籃球比賽增加女子組，共有金城、金湖兩隊參賽。木球比賽地點在金城國中體育館，賽程方面，12日上午8時起爲單打賽，12時45分開始雙打賽，團體賽訂於13日上午8時30分開始雙打賽，團體賽訂於13日上午8時30分開始五鄉鎮皆組隊參加，上屆運動會開幕式由金城鎮、亞軍金湖鎮、季軍金寧鄉、季軍金湖鎮、羽球比賽地點在金城國中體育館，賽程方面，12日上午8時起爲單打賽，12時45分開始雙打賽，團體賽訂於13日上午8時30分開始五鄉鎮皆組隊參加，是最近向力團隊比

賽。本屆金寧鄉代表隊邀請到旅台鄉親，第二代羽球好手李洋、李芷叡兄妹返鄉參賽。李洋現爲我國男雙好手，2016年代表我國出戰亞錦賽，屢獲佳績如越南羽球大賽冠軍、世大學生羽球錦標賽男雙亞軍、混雙冠軍、女子團體組有金沙鎮、金城鎮、金湖鎮、烈

風災後許多枯木如何處置？李應文說，將枯木絞碎成木屑可再利用，可讓酒酒用於鍋爐蒸氣燒掉的木屑僅±30噸，而我們這次有60萬噸的木屑，可以幫金沙鎮下一筆很可觀的成本費用？令人匪夷所思的是，對岸使用這條航道都度如何？評估後可行性高嗎？他並指出，廈門機場2017年底或2018年初即將啓用，建設處也應該思考開啓後地區沒有港口可以對接？港口如何利用交通船方式接駁？應該趕快克服這些困難處。

李應文也提到縣府有一個關於建築物融合建築處長李斌指出，他個人感覺這條航線的必要性很高，今年5月份與觀光處協調李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。

記者莊煥寧／議會報導

縣議會定期會昨日議程爲財政處、建設處業務報告，會議由議長洪麗萍、副議長謝東龍先後主持，縣府秘書長林德恭率同財政處長許志忠、建設處長李斌與金酒公司董事長黃景舜、總經理車正國、廈門公司董事長陳永明、總經理謝世傑、林務所代所長葉媚媚參議、農委會宣佈金門牛隻A型口蹄疫造成的損失等。

議員李應文詢問金沙鎮官澳碼頭目前承辦進映鄉親關心的議題。











# 俄：川普和蒲亭外交政策驚人近似



落實性別平權，高雄市繼5月率先辦理同性伴侶註冊後，11日又發出全國首張「同性伴侶證」。

(中央社)

【中央社莫斯科10日路透電】俄羅斯總統當選人川普(Donald Trump)的外交政策與俄羅斯總統蒲亭(Vladimir Putin)「驚人地相似」，讓俄國燃起改善俄美殘破關係的一絲希望。

俄羅斯總統發言人培斯科夫(Dmitry Peskov)在紐約表示，他看到兩人外交想法上令人驚奇的相似處，意味俄羅斯與美國展開有意義的對話有了堅實基礎。

培斯科夫的評論今天下午在俄羅斯國營電視台第一頻道(Channel One)中播出，他說：「我們立下相同的外交政策原則，實在是不可思議。」

「在談到外交政策方向概念時，他們如此近似，實在相當驚人，這讓我們多

少可以開始感覺到樂觀，他們將至少能夠展開對話，把雙方多年來累積的問題逐步清除。」

【中央社華盛頓10日綜合外電報導】當美國總統歐巴馬與甫當選的川普(Donald Trump)在白宮橢圓形總統辦公室準備交接事宜時，第一夫人蜜雪兒與準第一夫人梅蘭妮亞也在白宮其他地方計劃她們的交接。

「每日郵報」(Daily Mail)報導，川普夫婦經由白宮南方的私人出入口進到白宮，也以同樣的方式離開。法新社報導，梅蘭妮亞兩人第1次會面，離好鏡頭很遠的居家專區。

之後歐巴馬與川普一起在橢圓形辦公室時才說：「蜜雪兒也趁機迎接即將到來的第一夫人」，「我們都已跟她有過很融洽的交談。」

蜜雪兒與她的繼任者首度會面，選在她最佳生存之道，以及討論如何在

民主黨支持度在日益加深的政治危機中，連續2週停留在空前低點，突顯朴槿惠政府現今面臨的挑戰。

（中央社首爾11日路透電）南韓民調機構蓋洛普韓國(Gallup Korea)今天公布民調顯示，南韓總統朴槿惠支持度在不斷影響力後，總統大位開始動搖，她上週第2度公開道歉，表

示願意釋出部分權力。蓋洛普民調於8日至10日進行，共訪

問1000名南韓民眾。蓋洛普表示，南韓人對朴槿惠的不滿度達到新高，上週為8%，本週更有%受訪者不滿她的表現

下受訪者間，支持度也會經掛蛋。民調顯示，在她東南部保守選區的傳

報，朴槿惠支持度度數在全國各地跌至個位數，在她上週第2度公開道歉，表

示願意釋出部分權力。蓋洛普民調於8日至10日進行，共訪

問1000名南韓民眾。蓋洛普表示，南韓人對朴槿惠的不滿度達到新高，上週為8%，本週更有%受訪者不滿她的表現

下受訪者間，支持度也會經掛蛋。民調顯示，在她東南部保守選區的傳

## 朴槿惠支持度維持低點 9成不滿意

（中央社首爾11日路透電）南韓民

調機構蓋洛普韓國(Gallup Korea)

今天公布民調顯示，南韓總統朴

槿惠支持度在日益加深的政治危機中，連續2週停留在空前低點，突顯朴

槿惠遭指其閨蜜利用關係干政

，且動用不當影響力後，總統大位開

始動搖，她上週第2度公開道歉，表

示願意釋出部分權力。蓋洛普民調於8日至10日進行，共訪問1000名南韓民眾。蓋洛普表示，南韓人對朴槿惠的不滿度達到新高，上週為8%，本週更有%受訪者不滿她的表現

下受訪者間，支持度也會經掛蛋。民調顯示，在她東南部保守選區的傳

報，朴槿惠支持度度數在全國各地跌至個位數，在她上週第2度公開道歉，表

示願意釋出部分權力。蓋洛普民調於8日至10日進行，共訪

問1000名南韓民眾。蓋洛普表示，南韓人對朴槿惠的不滿度達到新高，上週為8%，本週更有%受訪者不滿她的表現

下受訪者間，支持